

守候伏击，别墅里逮住88名赌徒

奉化警方捣毁一特大赌博团伙

本报讯(记者余建文 通讯员鲍咪娜 王婷婷)本月初,休闲农庄的别墅区里,经常有外地车辆出入,很多人夹着鼓鼓的公文包而来。门口还有人放哨,一有陌生人靠近,便上前盘问……

这伙神秘人物,究竟在干啥?本月12日,奉化警方一举打掉了设在西坞街道某农庄别墅内的特大赌博团伙,当场抓获涉赌人员88人,查封赌资160余万元。

昨天,警方向记者通报了案情。

月初,奉化市巡特警大队根据群众举报,对该农庄内的别墅区以及周边

域进行了近一周的侦查。民警发现,农庄附近近期人员进出频繁。每有外地车子一停下,车上的人就被本地人接走,驶入农庄,行为诡秘。

农庄的门口和其中一栋别墅周围,设有多个“岗哨”。种种迹象表明,该处很可能在聚众赌博,而且一有风吹草动,赌徒即作鸟兽散。

12日凌晨,大队召集了50余名警力,兵分多路,在农庄别墅区附近及各个路口蹲点。到当天下午1时多,农庄里陆续开进20多辆车,有五六个人

人一栋别墅。

下午2时半,待另一批50多名增援警力到达后,“行动!”大队领导下达指令,带队冲进了别墅。此时,几十名赌徒正闹哄哄地围在一张赌桌前聚赌,见警察从天而降,顿时乱成一团,四处逃窜。有的躲进卫生间,还有几人试图跳窗逃跑,被民警一一擒获。赌桌上,钞票堆成了小山,就连房间角落、沙发上都塞满了钱。

行动中,警方一举抓获88名涉赌人员,主要来自台州、绍兴、宁波三地,现场缴获160余万元赌资。

经连夜审讯,办案民警揭开了这个赌博团伙的神秘面纱。据团伙成员交代,台州人施某伙同河南人吕某某、台州人阮某某,租借了农庄里一栋别墅的二层三层楼,从本月10日至12日期间,用“6名”的形式聚众赌博,已非法获利两万余元。

据民警介绍,所谓“6名”,是台州那边的一种赌博形式。赌徒下注从1至6这6个号码,由庄家从签筒中抽签决定输赢。

目前,施某某等3人被警方刑事拘留,其余违法参赌人员均被治安拘留及罚款。案件还在进一步处理中。



烧烤摊在公共自行车网点『安家』

城管:正在联系责任人要求清理干净

网点旁堆着餐盒纸屑等杂物。



烧烤摊在公共自行车网点“安家”。(沈孙晖 摄)

本报讯(记者沈孙晖)“晚上卖烧烤的人,白天将摊子、桌凳等家当,直接堆在我们华泰剑桥小区对面的公共自行车网点上,这是谁在给宁波城市形象抹黑?”12月16日,网友“__火星好声音”在微博吐槽,称烧烤摊已在家门口的公共自行车网点“安家”。

昨天上午,记者来到该网友所说的公共自行车网点——位于鄞州甬城中路医药高等专科学校的北门外。只见网点显示屏旁边,放着一大堆东西,上面用蓝色油布盖着。记者掀开一看,一股烧烤味顿时扑鼻而来;里面放着烧烤摊炉、桌凳等物什。而在附近,记者还找到一堆竹炭纸箱、餐盒纸屑等杂物。

该公共自行车网点的管理员大叔告诉记者,他刚被调来该网点,“烧烤摊主晚上在网点旁摆摊,做学生和居民的生意,结束后为图省事,直接将摊子堆在了这里,这会给网点的清洁卫生带来影响!”

对网友华泰剑桥·莱茵河畔小区的居民王先生直言:“每天这样,已经看得麻木了!”

宁波公共自行车服务发展有限公司的史科长告诉记者,夜间在网点周边卖烧烤,弄得满地垃圾、油污,给市民借车、还车带来不便,影响网点卫生状况。这种情况在月湖盛园等其他一些网点也存在。但像医药高专北门网点这样,直接将整个烧烤摊留在网点“安家”的情况,还是第一次遇到,“我们没有执法权,希望有关部门能对此加强管理。”

昨天下午,记者从鄞州城管部门了解到,该地段所属辖区城管中队经过现场查看,目前正在联系相关责任人,届时将要求对方将摊子和杂物清理干净。



世相漫说

抢走手机 一声『美女』



庄豪 绘

来自安徽在北仑打工的魏某,在深夜喊住独行且拿着手机的女子,然后趁对方不知所措时,夺走手机,逃之夭夭。

2009年,魏某来到北仑后不好找工作,整天东游西逛。三年前,魏某因犯强奸罪被法院判刑。今年年初,他出狱后仍不思悔改。今年7月初的一天深夜,魏某在外晃荡时,见一年轻女子拿着一部手机过来,他便尾随其后。看到女子在一个角落处转弯,魏某张口喊了一声“美女!”由于是深夜,四周没其他人,女子因感地回头,发现了不远处的魏某后不知所措。此时魏某紧走几步,趁对方不备,抢走了她手上的手机,立即逃走。

这之后,魏某如法炮制,寻找深夜独行且手持手机的女子,先是在身后喊叫“美女!”或

“美女,聊聊天吧?”等话语,然后趁对方困惑或紧张时,夺下手机逃走。

被警方抓住后,魏某交代,他采用这样的方法总共抢走了3部手机,随后低价卖掉了其中两部,留下一部自己使用。而魏某没想到的是,就因为使用了抢来的这部手机,暴露了自己的行踪,从而被警方抓获。魏某抢走的3部手机,总价值超万元。

经北仑检察院提起公诉,北仑法院审理认为,魏某以非法占有为目的,强行夺取他人财物,数额较大,其行为已构成抢夺罪。且魏某是在刑满释放后五年之内又故意犯罪,系累犯。昨天,法院以抢夺罪判魏某有期徒刑两年十个月、并处罚金5000元。(记者冯小平 通讯员北瓔 赵璐)

溜冰场邂逅“恶魔” 被骗离老家卖淫

警方侦破一起强迫妇女卖淫案

本报讯(通讯员李春月 记者朱和风)溜冰场邂逅,原以为是一场美好的爱情,没想到是一场噩梦。17日,奉化警方在上海抓获强迫妇女卖淫的李某等3名云南籍犯罪嫌疑人。

本月初,奉化岳林派出所民警在排查中获悉:有一犯罪团伙利用少女憧憬爱情的心理特点,以找女友为名,强迫她们卖淫。根据线索,岳林派出所当即组织民警展开侦查,获悉这一团伙的3个犯罪嫌疑人已逃往上海。前天,岳林派出所民警在上海警方的配合下,在上海郊区某宾馆将李某、张某、黄某3个犯罪嫌疑人抓获,同时解救了被强迫卖淫的少女小彩等4人。

经查,去年3月至今年5月期间,李某等犯罪嫌疑人均以男女朋友来奉化一起打工为由,将4名少女骗至奉化城区某休闲中心,强迫她们卖淫,并获取非法所得十万余元。其中今年才16岁的少女小彩,今年4月在温州鹿城区与同伴在溜冰场溜冰时,犯罪嫌疑人李某主动与她搭话,并要了小彩的QQ号码,加为好友。在QQ聊天一个月后,李某虏获了小彩的芳心。随后,小彩辞了当地鞋厂的工作,跟随李某来到奉化。到奉化两天后,李某将其带到一家休闲中心,交给老板娘。当时,小彩并不知道休闲中心是干什么的,经周围人提醒,她马上拒绝在休闲中心上班,回到了与李某居住的一家小宾馆。此时,李某露出了本来面目,拿走小彩的身份证,并对其进行威胁。小彩不得不去休闲中心“上班”。之后她多次试图离开李某,李某一经发现,就拳打脚踢。

在这期间,李某的朋友张某同样用这种方式利用女友卖淫。随着奉化警方对色情业打击力度的增强,李某等人就带着4个被拐的女孩辗转福建、上海等地。

目前,李某等3名犯罪嫌疑人已被奉化警方刑事拘留,此案仍在进一步审理中。

(以上人物均系化名)

天一阁工作人员走访澳门有关部门 架起宁波与澳门文化交流桥梁

本报讯(记者林海)这几天,天一阁馆藏明清刻石珍拓在澳门林则徐纪念馆展出,受到当地书法界、美术界、收藏界人士和市民的欢迎。不少中小学生对前来观展,更有澳门市民希望能够买到天一阁馆藏碑帖拓片的图录。

展览期间,天一阁博物馆还与澳门基金

会、澳门艺术博物馆和澳门大学图书馆等学术、文博机构,进行了专题交流。

16日上午,天一阁博物馆一行来到澳门基金会,双方就基金会情况与展览项目作了交流。基金会行政委员会主席席志良博士向宁波客人介绍了基金会的基本情况。据介绍,该基金会是由澳门特别行政

区政府提供资助的半官方法人机构,由澳门特别行政区行政长官负责监督,旨在促进、发展或研究澳门的文化、社会、经济、教育、科学、学术及慈善等活动。行政委员会委员、宁波市政协委员钟怡则表示,宁波有悠久的历史,此次展览有助于促进两地在文化领域的更多交流。

澳门艺术博物馆的陈浩星馆长,此前曾到访宁波的天一阁。这次在澳门见面,双方就未来几年的合作事宜进行了商讨。17日上午,天一阁博物馆工作人员专程前往澳门中央图书馆(何东分馆),在图书馆首席顾问、高级技术员黄洁碧女士的陪同下参观了该馆的善本书库,双方就古籍收藏、保护、出版、研究和修复等问题作了交流。17日下午,他们一行人在澳门大学图书馆查阅古籍图录时,发现了清刻本《瞻堂诗集》四册(民国汪宗衍批校),内有“张之铭珍藏”、“古耀室”等藏书印。张之铭(1872-1945)是民国时期宁波知名藏书家,他的藏书最多时有1000多种,在解放初期陆续被出售。该书辗转流传至澳门大学图书馆。这意味着,甬、澳两地文化交流有一定的渊源。

宁波文创企业组团赴台参展

本报讯(通讯员王亚琪)昨天,“2014海峡两岸文化创意与传统艺术展”在台北开幕,宁波本土文创企业组团出征亮相。

本届海峡两岸文创展以“文化创意·传统艺术”为主题,旨在推动大陆文化企业和产品走进台湾,将文化创意思维与传统艺术植入生活中,搭建海峡两岸文化产业交流合作的平台。在展会上,宁波共有13家文化创意企业参展,涵盖了工艺美术、非物质文化遗产艺术、影视传媒、茶艺等诸多行业领域。

本届文创展历时4天,通过文创展平台,宁波英皇舞美公司与台北市士林观光发展协会已经达成战略合作协议,双方将以“阿拉文化夜市”为平台,在宁波打造各类以文化产业为主的夜市项目。

文体资讯

《一步之遥》在甬首映

昨日,年度贺岁巨制IMAX《一步之遥》在鄞州万达影城举行首映仪式。该影片由姜文执导,姜文、葛优、周韵、舒淇等主演,讲述1920年发生在上海的一桩真实的民国奇案。

尽管该片曾陷入“过审风波”,不过,记者昨日从市电影公司了解到,《一步之遥》在没有点映场次的情况下,还是创下了零首映场人次近1800万元的全国票房纪录,取得今年华语片的最好成绩。首映日全国平均排片率在58%左右,也创造了一项新的纪录。(南华 张梦圆 福求)

戴玉强周日来甬 出席“大师班”活动

12月21日,2014阿拉音乐系列活动之一——“群星课堂2014宁波市声乐大师班”将在宁波文化广场大剧院开课,著名男高音歌唱家戴玉强将通过讲解、示范、互动等多种形式,为宁波声乐爱好者介绍中外声乐艺术的发展历史、主要特点以及经典作品的故事背景和台前幕后的趣闻。

当晚,戴玉强将在宁波文化广场大剧院演出。此次音乐会他精心挑选了数十首曲目,既有《弄臣》、《图兰朵》等著名歌剧选段,也有《长江之歌》、《在那遥远的地方》等广受听众喜爱的经典曲目。(周燕波 戴云华)

著名教育学者黄玉峰 做客周六“悦读沙龙”

城市文化交流平台“周六悦读沙龙”第27期定于12月20日下午2时在鄞州书城举行。届时,国内著名教育学者、复旦大学附属中学特级教师黄玉峰将与您分享他的教育理念和感悟。想参与的读者可以到鄞州书城、悦读时光书吧及百丈新华书店领取免费入场券。黄玉峰教授深耕教坛48载,至今仍坚守在教育第一线,他出版了《人是怎么不见的》、《说李白》、《黄生养雀记》、《教师人文读本》等著作50余部。(许静杰)

WADA不会就孙杨禁赛3个月提出上诉

新华社巴黎12月17日电 据法新社消息,世界反兴奋剂机构(WADA)发言人尼科尔斯17日表示,不会就中国游泳名将孙杨被禁赛3个月一事提出上诉。至此,这位奥运冠军的“禁药门”基本画上了句号。

国家体育总局反兴奋剂中心11月24日在其官方网站上公布消息称,孙杨在5月全国游泳冠军赛的一次赛内兴奋剂检查中呈阳性,被中国游泳协会处以禁赛3个月的处罚。不过此事直到11月才公布,这引发外界争议,孙杨在这之前参加了仁川亚运会并收获三枚金牌。

“WADA已对孙杨兴奋剂阳性一事进行了深入调查,决定不对中国游泳协会此前禁赛孙杨3个月的处罚提出上诉。”尼科尔斯说。

“不过WADA已致函中国反兴奋剂中心,对其推迟公布的行为表示关切。”尼科尔斯补充道。他表示,对孙杨禁赛一事,他不会再做评论。

根据《世界反兴奋剂条例》,违规行为必须在20天内公布,对于相关方的处罚决定一经做出也需在20天内提交给WADA。

此前澳大利亚游泳协会证实,孙杨将被禁止赴澳大利亚训练。之前指导孙杨训练的澳大利亚教练丹尼斯也证实,自己无法继续为孙杨提供指导,其与中国游泳协会的合同也无法继续履行。

认为国际足联“缺乏领导力” 世界杯申办贿选调查小组负责人辞职

据新华社纽约12月17日电 由于不满国际足联迟迟不愿公布针对2018年及2022年世界杯申办过程的完整调查报告,此前担任调查小组负责人一职的前美国联邦检察官迈克尔·加西亚17日宣布辞职。他认为,国际足联在调查过程中“缺乏领导力”。

国际足联于2010年宣布了2018年和2022年世界杯主办国分别为俄罗斯和卡塔尔。不过外界质疑两届世界杯的申办过程中存在贿选行为,为此国际足联于2012年7月任命加西亚领导一个调查小

组对此展开调查。加西亚表示,他在调查过程中发现,两届世界杯的申办过程存在“大量严重的问题”。

“国际足联在这些问题上缺乏领导力,导致我结束自己在这过程中担任的职务。”加西亚在声明中说。

国际足联主席布拉特对加西亚的辞职决定表示“震惊”,但包括欧足联主席普拉蒂尼在内的几位“大佬”认为,加西亚的辞职反映出国际足联的“又一次失败”。



全国速度滑冰冠军赛

12月18日,沈阳体育学院代表队选手刘倩池在女子全能3000米比赛中滑行。当日,为期四天的2014—2015赛季全国速度滑冰冠军赛在长春冰上训练基地速滑馆开赛。共有来自全国32支代表队的146名运动员参与男/女全能赛、男/女短距离赛四枚金牌的争夺。(新华社发)

新片《暴走神探》将上映 周冬雨塑造清纯盲歌女

新华社北京12月18日电(记者白瀛)从《同桌的你》到《心花路放》,周冬雨今年先后塑造了青春活力的高中女生和奇葩搞怪“杀马特”非主流。而在即将上映的新片《暴走神探》中,她再次挑战自己,饰演一名民国时期“卖艺不卖身”的清纯盲歌女。

导演罗卓瑶18日在京介绍,影片故事发生在民国时期的上海法租界,警探范

如一(阮经天饰)因为所保护的富家女宋小乔(杨子姗饰)失踪成为最大嫌疑人,在逃避追捕中结识了盲女慧兰(周冬雨饰),并逐渐和慧兰、小乔产生了一系列复杂的情感纠葛……

周冬雨说,为了让自己更加贴近角色,她花了很长时间学习三弦和苏州话,“我是北方人,学苏州话对我来说挺难的,花了很长时间才做到边弹边唱。”

该片是周冬雨第一次饰演盲人。影片将于明年1月16日起在全国上映。